Как известно, 1 декабря объявлено Всемирным днем борьбы со СПИДом. В нашей школе состоялась акция «Танцуй ради жизни», проведенная активистами ЗОЖ. В ней приняли участие девчонки и мальчишки 5-11 классов.

Мероприятие было разбито на два блока. Первый - информационный - содержал сведения о том, что такое ВИЧ и СПИД, пути заражения ими, меры предосторожности. Участникам были представлены фильм и презентация.

Во втором блоке ученики и их классные руководители двигались под музыку под лозунгом «Ударим танцевальными движениями по наркомании!».

Почему была выбрана именно такая форма проведения? Все очень просто: акция была и информационной (с жуткими фактами и ужасающими цифрами), и развлекательной одновременно. Мероприятие завершилось на позитивной ноте, и в то же время его организаторы призвали молодежь сделать свой выбор - правильный выбор, в котором есть спорт, движение и нет вредных привычек - курения, наркомании, алкоголизма.

Начните танцевать, остановите СПИД, танцуйте ради жизни!

Ребята получили массу положительных эмоций. Они за здоровый образ жизни! А Вы???

